

Вчера вечером, написав тебе(ведь я думала о тебе), сходила в душ. Одев лишь лёгкий халатик, подошла к тебе и стала медленно танцевать. Ты оторвал взгляд от компьютера. Медленно двигаясь, я расстегнула халатик. Ты видишь, что под халатом ничего нет. Я, улыбаясь танцуя, поворачиваясь, приподнимая халат. Ты видишь то мою грудь, то попку, то выбритую начисто киску. Улыбаясь, ты манишь меня пальцем к себе. Я подхожу ближе и встаю перед тобой на колени. Пока ты ласкаешь мою шейку и плечи, я расстёгиваю ширинку и вытаскиваю твоего богатыря. Он уже слегка напрягся. Нежно поглаживая твой хуй, я облизываю и целую напрягающуюся головку. Она горячая и большая. Открыв ротик, начинаю сосать твой растущий на глазах член. Я сосу, беру его за щёчку, громко чавкая и наслаждаясь членом своего самца. Но тебе этого мало, ты берёшь меня за волосы и контролируя меня, насаживаешь мой ротик на свой уже твёрдый как камень член. Через пару секунд я упираюсь носом в твой живот приняв член в свою глотку на всю длину. Несколько минут ты жёстко трахаешь меня в ротик. Насладившись минетом, ты снимаешь брюки. Я встав над твоим членом, медленно приседаю, направляй толстую головку в своё влагалище. Когда головка члена проникает в моё влагалище, я не могу больше сдерживаться и начинаю громко стонать в такт твоим движениям. С этого момента я уже не контролирую себя. Все мои мысли лишь о сексе и наслаждении. Поиграв с моей киской, ты поворачиваешь меня задом к себе. Я понимаю, чего ты желаешь и раздвигаю свои упругие ягодицы. Ты водишь головкой по моим половым губкам и анусу, смазывая его моими обильными выделениями. Всё это время я умоляю тебя трахнуть мою попку. Ты великодушен. Я чувствую, как твой член упёрся в колечко моего ануса. Я расслабляюсь и двигаюсь ему навстречу. Толстый член с трудом проникает в мою попку. Но мне это нравится и я со стоном двигаюсь ему навстречу. Сильно растянув мою попку, ты входишь в неё по самые яйца. Я с громкими стонами начинаю двигаться по твоему члену вверх и вниз. Ты, лаская мои груди, откинулся на спинку кресла, наслаждаясь моим упругим изящным телом. В течении двадцати минут ты используешь мою киску и анус по своему усмотрению, меняя темп и глубину проникновения. За это время я кончаю несколько раз, умоляя тебя продолжать. Ты стонешь от удовольствия, чувствуя, как в судорогах оргазма пульсирует моя киска и попка, доставляя тебе ещё больше удовольствия. Но вскоре и ты не в силах сдерживать возбуждения. Ты снимаешь меня со своего члена и ставишь на колени перед собой. Я улыбаясь дрочу и сосу твой член, умоляя тебя кончить в мой ротик. Ты, глядя на меня сверху вниз, начинаешь стонать всё громче. Густые потоки спермы упруго ударяют по моему розовому от возбуждения лицу. Я вскрикиваю от восторга, пытаясь поймать ротиком каждую каплю твоего семени. Но спермы так много, что я не успеваю глотать её. Твоя сперма, переполнив мой ротик, вытекает густыми ручейками, стекая по подбородку и капая на мою грудь и бёдра. Вскоре ты покрываешь своей спермой не только, моё лицо, но и грудь. Когда семя иссякает, я сделав несколько глотков глотаю вязкую сперму, освобождая ротик для твоего члена. Ты закрыв глаза наслаждаясь тем, как я сосу твой член, очищая его от спермы. Я делаю это пока ты насладившись своей плюшкой, не разрешаешь мне встать. Мы вместе идём в душ, а затем и в постель. Я лёжа рядом с своим самцом, ласкаю твою грудь, благодаря за подаренное мне удовольствие и самую вкусную сперму. Буду рада общению, пишите!